ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Leia:
Pinguim-de-magalhães

Com cerca de 65 centímetros, o pinguim-de-magalhães vive no sul da América do Sul e pode ser encontrado na Argentina e no Chile. No período reprodutivo, entre setembro e março, forma colônias com milhares de indivíduos. Argentina, Ilhas Malvinas e Chile abrigam os grupos mais numerosos.

A dieta varia entre peixes pequenos, crustáceos e cefalópodes (como polvos e lulas).

Sem dimorfismo sexual marcante na espécie, o macho se distingue por ser mais robusto que a fêmea. Ambos apresentam uma enorme quantidade de penas que, juntas, ajudam a minimizar a perda de calor para o meio externo.

Thaís Pimenta. “Terra da Gente”. Disponível: <https://g1.globo.com/sp/campinas-regiao/terra-da-gente>.
(Com adaptação).
Questão 1 – Grife o sujeito simples a seguir:
“Com cerca de 65 centímetros, o pinguim-de-magalhães vive no sul da América do Sul e pode ser encontrado na Argentina e no Chile.”

Questão 2 – Em “No período reprodutivo, entre setembro e março, forma colônias com milhares de indivíduos.”, o sujeito é:
(     ) oculto.
(     ) inexistente. 
(     ) indeterminado. 
Questão 3 – No trecho “Argentina, Ilhas Malvinas e Chile abrigam os grupos mais numerosos.”, o sujeito é composto. Identifique-o:
______________________________________________________________________________
Questão 4 – O sujeito identificado acima é composto porque:
(     ) apresenta mais de um núcleo. 
(     ) apresenta mais de uma palavra. 
(     ) apresenta mais de um substantivo. 
Questão 5 – Na frase “Sem dimorfismo sexual marcante na espécie, o macho se distingue por ser mais robusto que a fêmea.”, a vírgula antes do sujeito é:
(     ) proibida. 
(     ) facultativa. 
(     ) obrigatória. 
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